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Определение и вычисление криволинейного интеграла 1-го рода 

Свойства 

Пусть кривая C задана векторной функцией          ,                 , где переменная s  
представляет собой длину дуги кривой.   
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Решение 

# Вычислить криволинейный интеграл                 где С – дуга эллипса, лежащая в первом квадранте                                                                                  
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Пример 
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Определение и вычисление криволинейного интеграла 2-го рода 
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Пусть кривая C задана векторной функцией          ,                 , где переменная 

s  представляет собой длину дуги кривой.  
 

Производная              задает единичный вектор касательной к кривой – годографу          .  
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Вычисление криволинейного интеграла 2-го рода 

Свойства криволинейного интеграла 2-го рода 
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Решение 

# Вычислить криволинейный интеграл                                  где С – дуга эллипса, лежащая в первом 

квадранте                                                                                  
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Уравнение эллипса в параметрической форме: 
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Формула Грина 
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Формула Грина 
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# Вычислить криволинейный интеграл                                  где контур                               : дуга  

 

эллипса (С1), отрезок оси y (С2) и отрезок оси x (С3) .  
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Потенциальное векторное поле 
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Пример 

# Найти потенциал векторного поля                                                              .  
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